
Development Goals).
Toimintamme tähän asti on 

pääsääntöisesti koostunut neljän 
eri komitean (projekti, koulutus, 
viestintä ja talous) aktiviteeteista. 
Olemme myös kartoittaneet yh-
teistyömahdollisuuksia muiden 
samankaltaisten järjestöjen kans-
sa ja liittyneet KEPA:n jäseneksi.

Viimeisen vuoden aikana jäsen-
määrämme on kasvanut ja olem-
me järjestäneet teemailtoja jäse-
nille. Lisäksi olemme järjestäneet 
koulutusta yhteistyössä englan-
tilaisen RedR-järjestön kanssa. 
Olemme myös esillä Facebook- ja 
LinkedIn-internetporttaaleissa.

Toiminnastamme huolimatta 
olemme vasta alussa. Miltä Insi-
nöörit ilman rajoja tulevaisuus 
näyttää? Miten voimme vasta-
ta aikamme globaaleihin haastei-
siin? Meidän on löydettävä uusia 

avustuksen lähteitä ja täten laa-
jentaa taloudellista alustaamme. 
Tämän lisäksi meidän on tunnis-
tettava potentiaalisia projekteja 
jotka tukevat visiotamme. Näi-
den asioiden toteuttaminen vaa-
tii yhä aktiivisempaa jäsenten si-
toutumista.

Toivomme jäsenmäärän kasvua 

ei pelkästään insinöörien puolel-
ta vaan myös muiden alojen puo-
lelta. Tavoitteemme on olla poik-
kitieteellinen asiantuntijajärjestö 
joka toimii läheisessä yhteistyös-
sä muiden samankaltaisten jär-
jestöjen, henkilöiden, teollisuu-
den ja akatemian kanssa.

Vuosikokouksemme ajankoh-
ta on lähestymässä jossa myös ää-
nestämme uudesta hallituksesta. 
Haluaisin kiittää viime vuoden 
hallitusta kaikesta työstä järjestö-
ämme kohtaan ja toivon heidän 

Hyvät Insinöörit ilman rajoja jä-
senet, tässä ensimmäinen uu-
tiskirjeemme joka tulee ilmes-
tymään neljä kertaa vuodessa. 
Uutiskirjeen tarkoituksena on 
toimia keskustelufoorumina sekä 
alustana toiminnallemme. Julkai-
semme uutiskirjeessä ajankohtai-
sia Insinöörit ilman rajoja aihei-
ta sekä muita meille kiinnostavia 
ajankohtaisia asioita. Toivottaisin 
kaikki Insinöörit ilman rajoja jä-
senet tervetulleiksi ja osoittaisin 
lämpimät kiitokset heille jotka 
ovat työskennelleet järjestön pa-
rissa tehdäkseen maailmasta pa-
remman paikan elää.

Insinöörit ilman rajoja on vi-
rallisesti rekisteröitynyt järjestö. 
Olemme laatineet toimintasuun-
nitelman vuosille 2007–2009 
jonka teemana on mm. muutok-
sen mahdollistaminen ja elämän-
laadun parantaminen. Olemme 
myös määritelleet toimintamme 
painopistealueet – energia, tie-
to- ja viestintätekniikka (ICT) 
sekä  suojien rakentaminen – 
joiden pohjalle toimintasuun-
nitelmamme on rakennettu. 
Laajemmassa mittakaavassa toi-
mintamme tukee kansainvälisesti 
YK:n asettamia tavoitteita kuten 
Vuosituhattavoiteet (Millenium 
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Pääkirjoitus
Tulevaisuuden suunnitelmat

Olemme myös määritelleet toimintamme 
painopistealueet – energia, tieto- ja 

viestintätekniikka (ICT) sekä  suojien 
rakentaminen (shelter/housing).

jatkavan edelleen aktiivisesti jär-
jestön toiminnan parissa.

Kuten alussa mainitsin, tämä 
on ensimmäinen uutiskirjeem-
me ja toimintamme on vasta al-
kutaipalella. Tulevaisuudessa ta-
voitteemme on julkaista kattava 
ja tietotäyteinen uutiskirje. Tätä 
varten toivoisimme teiltä hyvät 
jäsenet ja lukijamme ehdotuksia 
mitä te toivoisitte julkaistavan tu-
levissa uutiskirjeissä sekä inter-
netsivuillamme. Lisäksi olemme 
pohtimassa nimeä uutiskirjeelle 
ja otamme mielellään vastaan eh-
dotuksia millä kielellä tahansa.

Lopuksi kiittäisin kaikkia jot-
ka ovat työskennelleet tämän en-
simmäisen uutiskirjeen parissa.

Tulevaisuutta silmällä pitä-
en otamme mielenkiinnolla vas-
taan ne haasteet jotka jäsenvuosi 
2009/2010 tuo tullessaan. Tämä 
on myös meille insinööreille 
mahdollisuus näyttää, että voim-
me käyttää asiantuntemustamme 
siellä missä sillä on merkitystä, 
aikaansaadaksemme positiivista 
muutosta ihmisten elämään.

Hlekiwe Kachali 
Puheenjohtaja, Insinöörit ilman 

rajoja ry. (EWB Finland)
hlekiwe.kachali@ewb.fi.



Mitä on EWB Finland?
Engineer Without Borders, In-

sinöörit Ilman Rajoja, on poliit-

tisesti sitoutumaton, tunnus-

tukseton ja voittoa tuottamaton 

organisaatio, joka toimii aktii-

visesti useissa maissa. Sen tar-

koituksena on edistää inhimillis-

tä kehitystä hyödyntäen tarkoi-

tukseensa sopivia ja kestävän 

kehityksen mukaisia insinööri-

tieteitä sekä tekniikkaa.

EWB Finland on rekisteröity 

2007, ja se on kansainvälisen 

EWB:n jäsen.

Mitä me teemme?
Järjestämme informaatio- ja 

keskustelutilaisuuksia, jonne 

kutsumme tekniikan eri alojen 

asiantuntijoita puhumaan ajan-

kohtaisista asioista. Toteutam-

me tekniikkaan liittyviä kehitys- 

ja koulutusprojekteja Suomes-

sa ja ulkomailla, myös yhdessä 

muiden organisaatioiden kans-

sa. Seuraamme tekniikan ja in-

sinööritieteiden kehitystä, ja tie-

dotamme jäseniämme sekä 

muuta yleisöä tekniikan mah-

dollisuuksista maailman ongel-

mien ratkaisussa.

Kuka voi liittyä?
Kuka tahansa joka jakaa samat 

arvot ja tavoitteet EWB Finlan-

din kanssa. Toivotamme terve-

tulleeksi myös muutkin kuin in-

sinöörit. Myös yritykset ja muut 

organisaatiot voivat liittyä kan-

natusjäseniksemme.

Organisaatiomme
EWB Finlandia johtaa hallitus, 

jonka valitaan vuosikokouk-

sessa. Toiminta on jaettu eri ai-

healueiden komiteoille. Parhail-

laan suunnittelemme alajaos-

tojen perustamista suurimpiin 

teknisiin yliopistoihin ja kaupun-

keihin.

Yhteystiedot
Hlekiwe Kchali, puheenjohtaja 

Kirsi Hulkko, projektit 

sähköposti: etunimi.sukunimi@

ewb.fi 

Internet: www.ewb.fi

Projektiryhmä

Insinöörit ilman rajoja ry. 
KEPAn jäseneksi

Projektiryhmä aloitti vuoden 
2009 kuuden jäsenen voimin. 
Ryhmä aloitti toimintansa mää-
rittelemällä suuntaviivat uusille 
projekteille.

Projektiohjeen ensimmäinen 
versio saatiin valmiiksi maalis-
kuussa. Insinöörit Ilman Rajoja 
Suomella on pitkäaikainen pro-
jekti Sambian eteläosassa Chilan-
gan peruskoulun kanssa. Projek-
tin vaiheita käytiin läpi viimeksi 
huhtikuun alussa ja uutta tietoa 
odotetaan yhteistyökumppanil-
ta. On myös pohdittu yhteistyö-
mahdollisuutta suomalaisen kou-
lun ja oppilaiden kanssa. Asiaa ja 
toteutustapaa pohditaan vielä.

Tule kuulemaan 
aurinkokeittimistä!
Esitelmä ja keskustelutilai-

suus aurinkokeittimistä, nii-

den hyödyista ja tekniikasta 

to 28.5.2009 klo 17.30 KEPAn 

kokoustilassa Aurinko, Töölön-

torinkatu 2 A, 00260 Helsinki. 

Järj. TEP ja EWB Finland.

Myös mahdollisuutta kotimai-
siin projekteihin pohditaan. Eh-
dotuksia voi esittää projektiryh-
mälle sähköpostitse tai liittyä 
Facebook -ryhmäämme ja aloit-
taa keskustelu siellä!

Projektiryhmä kokoontuu joka 
toinen kuukausi. Seuraavan ta-
paamisen ajankohta ilmoitetaan, 
kun lisätietoa Sambiasta on saatu 
tai muita mielenkiintoisia tapah-
tumia tulee ryhmän tietoon. 

Kirsi Hulkko
Projektiryhmä

Talousryhmä
Tel: +358 41 501 1980

kirsi.hulkko@ewb.fi

Tule mukaan 
toimintaan!
Insinöörit ilman rajoja Suomen 

jäseneksi/tukijaksi voi liittyä 

maksamalla jäsenmaksun. 

Vuoden 2009 jäsenmaksu on 

25 euroa valmistuneille ja 10 

euroa opiskelijoille, työttömille 

ja eläkeläisille. 

Maksut voi maksaa tilille: Nor-

dea 138930-213051 

Muista mainita nimesi ja säh-

köpostiosoitteesi viestiken-

tässä.

Tervetuloa mukaan!

Join us!
EWB–Finland membership 

fees for 2009 are 25 € for gra-

duates and 10 € for students, 

unemployed and seniors. 

Please pay to the EWB-Finland 

bank account 138930-213051 

(Nordea) 

Remember to mark your na-

me and e-mail in the Informati-

on space. 

Welcome!

IIR (EWB Finland) on hyväksyt-
ty Kehitysyhteistyön Palvelukes-
kuksen KEPAn jäseneksi. Kepa 
on kehitysyhteistyötä tekevien 
kansalaisjärjestöjen palvelukes-
kus, jolla on yli 270 jäsenjärjes-
töä. Kepa on polittisesti ja ideolo-
gisesti sitoutumaton organisaatio, 
jonka toiminnan rahoittaa ulko-
ministeriö.

Kepa järjestää koulutusta ja 
neuvontaa, julkaisee Kumppani-
lehteä ja tutkimuksia ja raportte-
ja, sekä ylläpitää monipuolisia in-
ternetsivuja ja kirjastoa.

Tähän mennessä kaksi EWB 

Finlandin hallituksen jäsentä on 
osallistunut Kepan järjestämään 
koulutukseen ja tavoitteenamme 
on jatkossakin hyödyntää Kepan 
tarjoamia palveluja.

Jäsenjärjestöt voivat käyttää 
Kepan järjestötiloja, joten jatkos-
sa useat EWBn tapaamiset tulta-
neen järjestämään Helsingissä 
Töölössä Kepan kirjaston yhtey-
dessä olevissa tiloissa.

Lue lisää Kepasta: www.kepa.fi

Maailma kylässä!
Maailma kylässä-festifaali jär-

jestetään jälleen 23-24 touko-

kuuta Helsingissä Kaisanie-

men puistossa ja Rautatiento-

rilla. EWB Finland osallistuu 

myös tapahtumaan. Tämän 

vuoden teema on ilmasto. Tu-

le mukaan!

IIR tekee yhteistyötä mm. TEP:n (Tekniikka elämää palvelemaan 
ry.) kanssa. Jatkamme TEP:n pitkäaikaista aurinkokeitinhanketta.
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